

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal
73/2014. (IV.30.) számú

KÖZLEMÉNYE

A fiatal mezőgazdasági termelők indulásához a 2014. évben igényelhető támogatások
részletes feltételeiről szóló 63/2014. (IV. 17.) MVH Közlemény módosításáról

I. A módosítás indoka

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a fiatal mezőgazdasági termelők indulásához a 2014. évben igényelhető támogatások részletes feltételeiről szóló 34/2014. (IV. 4.) VM rendelet (továbbiakban: támogatási rendelet) 2014. április 29-én, az egyes agrártárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 53/2014. (IV. 29.) VM rendelettel módosításra került.

A támogatási rendelet módosításával összhangban szükséges módosítani a fiatal mezőgazdasági termelők indulásához a 2014. évben igényelhető támogatások részletes feltételeiről szóló 63/2014. (IV. 17.) MVH Közleményt.

II. Módosuló rendelkezés

A Közlemény IV. pontja az alábbiak szerint egészül ki:

„IV. A támogatási kérelemcsomag részeként benyújtandó nyomtatványok

Értékeléshez szükséges egyéb dokumentumok:

- területileg illetékes önkormányzat jegyzője által kiállított igazolás arról, hogy az ügyfél életvitelszerű tartózkodási helye gazdálkodásra alkalmas.

Ezen igazolás **kizárólag abban az esetben** szükséges, amennyiben az ügyfél életvitelszerű tartózkodási helye – a támogatási kérelem főlapján tett nyilatkozata alapján – tanyán van, de a földrészlet nem tanyaként vagy majorként szerepel az ingatlan-nyilvántartásban.

A területileg illetékes önkormányzat jegyzője által kiállított igazolást **a 2014. évi fiatal mezőgazdasági termelők indulásához igényelhető támogatás jogcímrendeletének módosulásáról szóló az EMVA társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatóságának 31/2014. (IV. 30.) közleményének mellékletében közzétett adattartalommal kell kitölteni.**

III. A közlemény hatálya

Jelen közlemény a kihirdetése napján lép hatályba.

Amennyiben a közlemény és a vonatkozó jogszabályok között ellentmondás vagy eltérés merül fel, úgy minden esetben a jogszabályok rendelkezései az irányadók.

További információk megtalálhatóak a VM (<http://www.kormany.hu/hu/videkfejlesztési-miniszterium>), valamint az MVH (www.mvh.gov.hu) honlapján, illetve tájékoztatás az ugyfelszolgalat@mvh.gov.hu e-mail címen kérhető.

Budapest, 2014. április 30.

Palkovics Péter
elnök